
しまねwebモニター調査集計結果    
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１．県民いきいき活動への参加状況  n=226 

これまで参加したことはない 

一年に数回程度参加している 

一ヶ月に１回以上参加している 

一週間に１回以上参加している 

以前は参加していたが、今は参

加していない 

60.6% 

31.0% 
28.2% 

22.5% 

15.5% 

11.3% 
8.5% 

２．県民いきいき活動への参加のきっかけ  n=71 

自治会活動の一環として参加した。 

個人の自発的な活動として行った。 

公民館など社会教育関係団体の活動を通じて

参加した。 
市町村や社会福祉協議会からの呼びかけに応

じて参加した。 
ＮＰＯからの呼びかけに応じて参加した。 

勤務先など職場で参加した。 

その他（友人がボランティアを始めたので、それ

に協力したこと。 など） 

45.1% 

33.3% 

30.7% 

9.8% 

8.5% 

7.8% 

5.9% 

5.9% 

3.3% 

7.2% 

情報がない 

機会がない 

時間的に余裕がない 

関心がない 

体力的に不安 

一緒に活動する仲間がいない 

自分が役立つか不安 

対人関係がわずらわしい 

金銭的に余裕がない 

その他（「県民いきいき活動」について知らなかった。 … 
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３．県民いきいき活動に参加しない理由（３つまで） n=241 

１．テーマ  「県民いきいき活動（社会貢献活動）」及び「協働」について 

２．期間   ４月１３日（月）～４月２２日（水）   

３．対象者数  ３４６名（４月９日現在のしまねwebモニター数）   

４．回答数  ２２６名    

５．回答率  ６５．３％  



50.4% 

34.1% 

31.0% 

27.9% 

27.0% 

12.4% 

8.8% 

5.3% 

5.3% 

4.9% 

2.7% 

8.4% 

共同募金会（赤い羽根共同募金） 

日本赤十字社 

国土緑化推進機構（緑の羽根募金） 

社会福祉協議会 

寄附はしていない 

ＮＰＯ法人・市民活動団体 

マスコミ（ＮＨＫ歳末たすけあい募金、２４時間テレビ… 

国や地方公共団体 

学校法人 

政党などの政治団体 

病院などの医療法人 

その他（スーパーマーケットやコンビニのレジ横募金箱… 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

４．寄付先の団体(すべて) n=493    

92.5% 

6.6% 0.9% 

５．しまね社会貢献基金への寄附 n=226 

寄附したことはない 

寄附したことがある 

未選択 

73.3% 

13.3% 

6.7% 

6.7% 0.0% 

６．しまね社会貢献基金への今後の寄附 n=15 

これまでと同程度 

減らしたい 

分からない 

もっと増やしたい 

寄附をしたいと思わない 



30.1% 

25.2% 

15.9% 

12.8% 

8.0% 

4.0% 
1.3% 0.4% 

2.2% 

７．しまね社会貢献基金への寄附希望金額 n=226 
１，０００円未満 

１，０００円以上３，０００円未

満 
分からない 

寄附しようと思わない 

３，０００円以上５，０００円未

満 
５，０００円以上１０，０００円

未満 
３０，０００円以上 

１０，０００円以上３０，０００円

未満 
未選択 

33.2% 

28.8% 

15.5% 

13.3% 

8.0% 1.3% 

８．県民いきいき活動団体の地域活性化貢献度 
n=226 

分からない 

どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わな

い 
そう思う 

思わない 

未選択 

36.7% 

31.4% 

29.6% 

27.4% 

23.0% 

21.7% 

20.8% 

19.5% 

16.4% 

13.7% 

10.2% 

9.3% 

8.8% 

7.1% 

7.1% 

7.1% 

6.2% 

5.8% 

4.9% 

3.1% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

まちづくりの推進 

子どもの健全育成 

保健、医療又は福祉の増進 

地域安全 

環境の保全 

観光の振興 

学術、文化、芸術又はスポーツの振興 

社会教育の推進 

災害救援 

農山漁村又は中山間地域の振興 

消費者の保護 

情報化社会の発展 

男女共同参画社会の形成の促進 

人権の擁護又は平和の推進 

上記の活動を行う団体の運営又は活動に関する連… 

職業能力の開発又は雇用機会の拡充の支援 

経済活動の活性化 

国際協力 

科学技術の振興 

その他（自分の趣味に関して地域や子供たちに貢献で… 

９．県民いきいき活動の参加分野 



61.5% 

43.4% 

30.5% 

23.9% 

16.8% 

16.4% 

15.5% 

14.6% 

14.2% 

0.9% 

4.4% 

気軽にボランティア活動に参加するという県民の意識 

行政（県・市町村）の広報媒体を活用した情報発信 

地域の課題は住民自身が解決するという気持ち 

自治会ほか地縁団体の活動の活発化 

企業の地域貢献活動 

ボランティア休暇制度の普及 

ＮＰＯ、企業、自治会などによるネットワークづくり 

ＮＰＯ法人や市民活動団体の活動の活発化 

行政による「県民いきいき活動」への活動資金援助 

特に必要なことはない 

その他（取り組みを県民に周知させること。 など） 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１０．県民いきいき活動が盛んになるために必要なもの（３つまで） 
n=547 

83.6% 

7.1% 

6.6% 

0.9% 0.4% 0.4% 

0.9% 

１１．島根いきいき広場の閲覧頻度 n=226 

サイトを知らなかった 

参考程度に数回見たことがある 

サイトは知っていたが見たこと

はない 

日常的に助成情報の収集に活

用している 

日常的にイベント・活動情報の

収集に活用している 

日常的にＮＰＯ法人・ボラン

ティア団体情報の収集に活用し

ている 
未選択 



62.4% 14.2% 

12.8% 

4.4% 
3.5% 2.7% 

１２．協働関連施策の満足度 n=226 

分からない 

やや満足 

やや不満 

満足 

不満 

未選択 

35.0% 

33.6% 

23.9% 

5.3% 
1.3% 

0.9% 

１３．協働関連施策の重要度 n=226 

重要 

やや重要 

分からない 

あまり重要ではない 

重要ではない 

未選択 

46.0% 

44.7% 

35.4% 

35.4% 

16.8% 

9.3% 

8.0% 

8.0% 

行政によるＮＰＯの活動情報発信 

ＮＰＯと県民、企業、行政等とのマッチング 

ＮＰＯの組織や人材の育成支援 

助成制度・補助制度による支援 

ＮＰＯとの協働機会の拡大 

分からない 

あまり関わるべきではない 

低利な融資などの資金調達支援 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

１４．協働関連施策の優先度(３つまで) n=460 


